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Communiqué conjoint
(Le Ministère des Affaires Etrangères et de la Coopération  du Royaume du Maroc et le Ministère des Affaires Extérieures et de la Coopération du Royaume d’Espagne)

      Le Ministère des Affaires Etrangères et de la Coopération  du Royaume du Maroc et le Ministère des Affaires Extérieures et de la Coopération   du Royaume d’Espagne organisent un atelier de formation sur le rôle de la femme dans la médiation, du 19 au 23 octobre 2014, à Rabat, sous le thème: « Médiation et Résolution des Conflits avec une perspective de Genre ».

     Cet atelier  s’inscrit dans le cadre de la mise en œuvre du Mémorandum d’Entente signé à Rabat, en juillet 2013, à la faveur du séminaire sous le thème « des actions concrètes pour une synergie optimale en médiation », entre le Centre  d’Etudes et de Recherches en Sciences Sociales (CERSS) à Rabat, et le Centre International de Tolède pour la paix (CITpax), en vue d’entreprendre,  conjointement, des actions concrètes pour promouvoir  l’initiative Marocco-espagnole  sur la médiation en Méditerranée.

      Cette Initiative  maroco-espagnole pour la promotion de la médiation en Méditerranée, a été  lancée par le Maroc et l’Espagne en septembre 2012, conformément  à la résolution de l’Assemblée Générale  de l’ONU (A/RES/65/283),  du 22 juin 2011,  intitulée « Renforcement du rôle de la médiation dans le règlement pacifique des différends et dans la prévention et le règlement des conflits ».

      L’atelier de Rabat, le premier  en son genre dans l’espace méditerranéen,  qui connaitra la participation de 12 femmes de 10 pays des deux rives  méditerranéennes (Maroc, Tunisie, Libye, Jordanie, Egypte, Chypre, France, Espagne, Italie, Slovénie),    aura  pour objectif  principal de constituer un vivier de médiatrices méditerranéennes  qui seront  à la disposition des Nations Unies  et des Organisations sous régionales,  pour participer au règlement pacifique  des différends régionaux et locaux.

      Cet atelier connaîtra également la participation d’éminents  professeurs  et experts internationaux  qui animeront  les sessions  de formation  portant sur les conflits,   les  fondements et la pratique de la Médiation, ainsi que  la médiation  et les droits de l’Homme et les différences culturelles.
     Au terme de cette formation, un diplôme  des deux Institutions (CERSS et CITpax)  sera remis aux femmes  ayant bénéficié de cette formation qui leur a permis  d’acquérir les outils nécessaires pour entreprendre des actions de médiation. 
      L’ouverture et la clôture de cet atelier seront  en  présence de hauts responsables des Ministères des Affaires Etrangères des deux pays  dans le cadre du partenariat stratégique maroco-espagnol en faveur de la prise d’actions concrètes pour une synergie optimale en matière de médiation.

