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Casablanca le : 17 Octobre 2014 :الدار البيضاء في
  
	
          Communiqué de presse

Une quinzaine d’entreprises marocaines en mission BtoB au Gabon
Du 19 au 25 Octobre 2014

Maroc Export conduira une Mission BtoB en collaboration avec l’Association des Sociétés Technologiques (ASTEC), au Gabon, à Libreville, du 19 au 25 Octobre 2014 au profit du  secteur des Technologies de l’Information et de la Communication (TIC). Cette mission vient consolider la volonté du centre en partenariat avec les professionnels d’accompagner le secteur des TIC pour son développement à l’international et notamment dans les pays de l’Afrique.

Cette mission, qui sera composée de 15 entreprises marocaines opérant dans le secteur des TIC à savoir (solutions et conseils, services mobiles télécoms, automatisme industriel, gestion d’énergie, services mobiles entreprises, génie énergétique, énergie renouvelable…), a pour objectif le renforcement des échanges commerciaux entre le Gabon et le Maroc et le développement d’un partenariat basé sur le savoir-faire et l’expertise des entreprises marocaines ainsi que les complémentarités et les synergies à développer avec leurs homologues gabonaises. 

[bookmark: _GoBack]Au programme de cette mission sont prévus des rencontres professionnelles individualisées au profit des entreprises marocaines, des visites sur sites et un atelier de présentation du marché des Technologies de l’Information et de la Communication gabonais.

Cette mission permet également aux entreprises marocaines participantes de développer leurs activités d'exportation et faire connaître leur potentiel économique et d'encourager la coopération entre les opérateurs des deux pays dans le domaine des TIC. Elle s'inscrit aussi dans le cadre du renforcement de la stratégie de coopération sud-sud mise en œuvre par Maroc Export à travers les multiples actions de promotion menées sur les marchés de l’Afrique subsaharienne. Elle a de plus la particularité de regrouper les entreprises opérant dans le secteur des TIC, qui ont un potentiel sur le marché Gabonais, marché porteur et offrant diverses possibilités de partenariat.
L'objectif est de permettre aux entreprises marocaines opérant dans ce secteur, dans lequel le Royaume a réalisé des progrès remarquables, d'approcher leurs homologues Gabonaises dans la perspective de nouer des partenariats bénéfiques pour les deux parties.

Rappelons que le Maroc est engagé avec les pays partenaires de l'Afrique subsaharienne dans un processus de partenariat mutuellement avantageux, basé sur le co-développement et le partage de l’expertise.

 En effet, le « développement Sud-Sud » est pour le Maroc un pari gagnant. Cette coopération est aujourd’hui fondamentale pour développer nos économies pour qu’on soit compétitifs sur l’échiquier économique mondial.
 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Centre Marocain de Promotion des Exportations
5, Rue Sidi Belyout - 20000 Casablanca. Tel.: (212.522) 30.22.10/30.75.43
Fax: (212.522) 45.05.57/30.17.93, www.marocexport.gov.ma,  email: exportateurs2014@marocexport.gov.ma  
image1.png
P




image2.jpeg




