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Communiqué de presse

Rabat, le 04 mars 2015


La voix libanaise du Tarab à Mawazine 
Melhem Zein en concert à Rabat


L’Association Maroc Cultures a le plaisir d’annoncer le concert du chanteur libanais Melhem Zein, le mercredi 3 juin 2015, à la scène Nahda à Rabat. 


Surnommé «Al Rayess» par ses fans, Melhem Zein est de retour au festival Mawazine. L’artiste libanais reprendra ses plus grandes chansons pour le bonheur du public marocain.

Né en 1982, Melhem Zein a grandi dans la Bekaa libanaise dans une ville appelée «Shmastar». Très jeune, le chanteur a participé à divers concours musicaux, notamment une compétition qui s'est tenue dans toutes les écoles du Liban. Il a occupé la quatrième place au niveau national. Remarquant sa voix et son grand talent, son père, Hussein Zein, l’a envoyé étudier la musique orientale au Conservatoire libanais.
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Plus tard, Melhem Zein a décidé de participer à «Kaas al Nojoum», un spectacle de talents sur LBCI. Le jeune chanteur faisait partie de la catégorie Tarab où il a chanté de grands classiques. En 2003, il s’inscrit à l’émission libanaise «Superstar 1» sur Future TV. Melhem sera classé troisième dans cette compétition. Il attire de plus en plus de fans et crée le buzz sur les médias libanais et arabes. 

Après ces premiers succès, le premier album «Enti Msheeti » sort en 2004 et attire l’attention des mélomanes. Melhem atteint ainsi sa place parmi les plus grands talents. En 2006, il lance son deuxième opus de 9 morceaux intitulé «Baddi Hebbek ». En 2007, Melhem produit la chanson « Mamnonak Ana ». La chanson a atteint le sommet du hit parade au Moyen-Orient. Il rejoint alors Rotana.

Dès lors, la carrière de Melhem Zein prend un autre envol. Il sort quelques mois après le single «Alawaah» pour annoncer son troisième opus et participe à la fois à plusieurs événements et festivals au Maghreb et au Moyen Orient. 

En 2011, Melhem Zein s’aventure dans de nouveaux styles musicaux et lancent chaque année des chansons qui font toujours émotion. Lors de son concert à la scène Nahda, le chanteur libanais ravira ses fans avec les plus belles chansons de sa carrière. 

Informations utiles :
14e édition du Festival Mawazine-Rythmes du Monde : du 29 mai au 06 juin 2015.
Concert de Melhem Zein à la scène Nahda le mercredi 3 juin 2015.

A propos du Festival Mawazine-Rythmes du Monde :
Depuis 2001, le Festival Mawazine-Rythmes du Monde est le rendez-vous incontournable de la scène musicale marocaine et internationale. Chaque année au mois de mai, cette manifestation unique en son genre fait vibrer la capitale Rabat aux sons d’une musique ouverte aux quatre coins du monde grâce à un programme riche et inédit.

A propos de l’association Maroc Cultures :
Créée lors d’une assemblée générale tenue à Rabat le 23/10/01, conformément aux dispositions du Dahir du 15 novembre 1958, Maroc Cultures est une association à but non lucratif qui s’est fixée pour mission principale de garantir aux publics de la région de Rabat-Salé-Zemmour-Zaër une animation culturelle et artistique d’un niveau professionnel digne de la capitale du royaume. En écho aux valeurs fondamentales de la politique de développement de Sa Majesté LE ROI Mohammed VI, Maroc Cultures concrétise cette noble mission via le Festival Mawazine-Rythmes du Monde et différentes manifestations comme le concours Génération Mawazine, des colloques pluridisciplinaires, des expositions d’art plastique et des concerts.
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