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[bookmark: _GoBack]L’Ambassadeur de Sa Majesté le Roi en Thaïlande, M. Abdelilah El Housni,  a tenu une réunion, le 26 février 2016, à Bangkok, Thaïlande, avec  M. Phan Tuan Phan, CEO de la Mekong River Commission (MRC) qui regroupe la Thaïlande, le Cambodge, le Laos et le Vietnam et dont le siège est à Vientiane au Laos. Durant cette réunion, l’Ambassadeur a exprimé la volonté du Maroc à accéder au statut de Partenaire pour le Développement avec la MRC et a souligné l’expertise dont jouit notre pays dans les domaines du développement humain, de la gestion de l’Eau et l’Environnent.

M. Pham s'est dit très favorable et heureux de la demande du Maroc d'accéder au statut de ‘Developement Partner’ et a assuré que la MRC bénéficierait grandement de l'expertise marocaine et plus précisément dans les domaines de l'agriculture, l'irrigation et l'énergie solaire.

Ainsi, il a été décidé de la signature d’un Memorandum Of Understanding, qui poserait les premiers jalons d’une future coopération entre le Royaume du Maroc et la MRC et serait également un premier pas vers l’accès du Maroc au statut de Partenaire pour le Développement.
Un groupe de travail, constitué de diplomates de l’Ambassade du Royaume du Maroc en Thaïlande et de fonctionnaires de la MRC, a été chargé de la rédaction dudit MOU.

Le Maroc est le premier pays arabe et africain à demander à accéder au statut de Partenaire pour le Développement avec la MRC.

