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Communiqué de presse
La Suède, un marché prometteur pour les textiliens marocains

Du 08 au 10 juin 2016 à Götebor, Stockholm et Boras
 
[bookmark: _GoBack]Maroc Export organise, en étroite collaboration avec l’AMITH et la FEDIC, une mission         BTOB en Suède qui se déroule à Göteborg, Boras et Stockholm du 08 au 10 Juin 2016.
Cette mission présidée par Monsieur le Ministre Délégué auprès du Ministre de l’Industrie, du Commerce, de l’Investissement et de l’Economie Numérique, Chargé du Commerce Extérieur, vise le renforcement et le développement des exportations des secteurs du textile et cuir sur le marché Suédois, et sera marquée par l’organisation d’un symposium sur les échanges économiques et commerciaux entre le Maroc et la Suède, suivi de rencontres B to B au profit de la délégation marocaine composée de 11 sociétés marocaines.
Les exportateurs  marocains ne sont pas indifférents à l’ouverture du marché de la Suède. En effet, la maturité des secteurs Textile et Cuir attire nos opérateurs en recherche de nouveaux marchés et de nouvelles opportunités à exploiter. La Suède incarne un certain esprit de la mode qui se veut créatif, fonctionnel, sensible aux tendances et à la qualité. Ce sont des critères auxquels le potentiel de nos exportateurs répond parfaitement. Il s’agit, en effet, de satisfaire les attentes des consommateurs Suédois en leur offrant une mode durable pour laquelle la qualité des matières premières est aussi importante que le fait d’être socialement et écologiquement responsable.
Conséquemment, les entreprises suédoises opérant dans le secteur de la mode, s’assurent du respect des bonnes conditions de travail par leurs fournisseurs et sous-traitants et imposent le respect de normes strictes en faveur de la protection de l’environnement à toute leur chaîne d'approvisionnement.




Le secteur Textile Suédois affiche une croissance continue et ce, depuis plusieurs années. Trois segments majeurs le composent : Le textile d’intérieur, le textile technique et le textile-habillement. L’industrie de la mode représente une source d’innovation dans ce pays.  En effet,  son essor se traduit par un chiffre d’affaire de 264 milliards de DHS,  elle emploie près de 56.000 personnes. De ce fait, l’émergence de cette industrie a fait croître les exportations de 17.5% en 2014. Ainsi, 67% des ventes se font à l’étranger contre 38% sur le marché intérieur.
Le secteur du Textile recèle un fort potentiel de développement au Maroc. Il constitue, effectivement, l’un des secteurs les plus dynamiques du tissu industriel du Royaume. Il a représenté, durant 2015, 40% de l’emploi industriel et a contribué à hauteur de 16% des exportations.
La proximité géographique des marchés européens, par le biais du port « Tanger Med » permet au secteur du Textile marocain d’être d’avantage réactif.  Expérience, savoir-faire, et maîtrise des normes internationales lui permettent de répondre aux exigences de délai, prix et service.
Le taux de couverture entre le Maroc et la Suède a évolué de 21%,  passant de 6% en 2012 à 25% en 2015. L’analyse des échanges entre le Maroc et la Suède dans le secteur Textile indique que les exportations marocaines sont sensiblement plus élevées et que les importations évoluent de manière positive. Ainsi, la Suède est le 44ème client du Maroc et son 22ème fournisseur.	
Considéré comme l’un des 8 métiers mondiaux du Maroc, le secteur du cuir représente l’un des secteurs à fort potentiel à l’export pour l’industrie marocaine. En tout, le secteur compte 340 entreprises qui emploient plus de 17.862 personnes pour une valeur de production globale estimée à 3 milliard de DH. Sa participation aux ventes à l’extérieur a atteint 2,3% des exportations industrielles en 2014. Le secteur cuir au Maroc possède plusieurs atouts notamment la capitalisation d’un savoir-faire ancestral conjugué aux techniques modernes de conception et de traitement de modèle, un climat et une luminosité qui sont propice à la fabrication de peaux de qualité.
 
 	
Le  challenge de la participation marocaine est de promouvoir des opportunités d’affaires, de nouer des partenariats commerciaux et industriels et de développer différentes pistes en matière de coopération. La Maroc espère ainsi devenir l’un des sourcings favoris de l’approvisionnement des Suédois  et ce en passant devant le Bangladesh (6,5%), le Danemark (8,8%) ou encore l’Allemagne (8,9%) tout en répondant à une norme d’exigence qualitative. De surcroît, le marché suédois est une aubaine puisqu’il sert également à atteindre les marchés scandinaves ainsi que les pays baltes.
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