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Communiqué de presse

Rapport stratégique 2016

Panorama du Maroc dans le monde : les relations internationales du Royaume


En 2015, l’Institut Royal des Etudes Stratégiques (IRES) a inauguré une nouvelle série de rapports stratégiques, intitulés Panorama du Maroc dans le monde. Ces rapports annuels ont pour objectif de mieux comprendre les grands défis du XXIème  siècle et de contribuer au renforcement de la capacité d'anticipation du Royaume.
Le premier de cette série a examiné les transitions majeures, en cours, au niveau planétaire et leurs impacts sur le Maroc, en termes de risques à éviter, d’opportunités à saisir et de ruptures à anticiper. 

Le second Panorama est dédié aux relations internationales du Royaume, en partant des Orientations contenues dans le Message Royal du 30 août 2013, appelant l’Institut à consacrer ses efforts aux relations extérieures du Maroc et au domaine diplomatique, sur le plan politique, économique, social, culturel et environnemental. 

Cette deuxième édition met en exergue les fondements de la politique étrangère du Royaume, tels qu'ils émanent de la Vision éclairée de Sa Majesté Le Roi Mohammed VI. Elle aborde les relations du Maroc avec son voisinage et réserve trois chapitres aux aires d'appartenance culturelle du Royaume : le monde arabo-musulman, l'Afrique et l'espace euro-méditerranéen. Les deux derniers chapitres concernent les relations du Maroc avec l'Amérique et l'Asie.

Le rapport stratégique 2016, dont la rédaction a été achevée en février 2016, fait l'état des lieux des relations extérieures du Maroc, met en relief les enjeux pour le Royaume et propose quelques leviers, à même de renforcer la coopération internationale du pays. Il constitue, de ce fait, un document de référence pour la diplomatie marocaine. 
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