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COMMUNIQUE DE PRESSE: Diffusion immédiate

Les téléviseurs Sony BRAVIA XR™ sont officiellement devenus "Perfect for PlayStation®5"
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Les téléviseurs BRAVIA XR se dotent de nouvelles fonctionnalités exclusives pour PS5™ et deviennent officiellement " Perfects for PlayStation®5 ". 

Casablanca, Maroc, 22 octobre 2021 - Sony lance sa nouvelle campagne " Perfect for PlayStation®5’. Dans le cadre de cette campagne, Sony équipe ses téléviseurs BRAVIA XR(1) de nouvelles fonctionnalités qui leur permettent d’être parfaitement adaptés à l’utilisation de la PlayStation 5 (PS5™) et d’aider les utilisateurs à obtenir une expérience de jeu encore plus complète, avec des images et un son parfaitement immersifs. 

Les téléviseurs " Perfect for PlayStation 5 " seront équipés de deux nouvelles fonctionnalités exclusivement dédiées à l’utilisation de la PS5(2) : il s’agit de Auto HDR Tone Mapping et de Auto Genre Picture Mode. Ces deux fonctionnalités sont capables de prendre en charge des fréquences d'images pouvant aller jusqu'à 120 images par seconde, le tout pour une résolution 4K ultra-rapide, comme le spécifie la norme HDMI 2.1 réservée aux jeux vidéo compatibles(3). Mais ce n’est pas tout! Gâce à un décalage d'entrée de 6,0 ms sur les modèles Z9J(4), vous allez pouvoir profiter d’une fluidité et une réactivité extraordinaires. 

Les téléviseurs BRAVIA XR de Sony proposent en outre des images au réalisme époustouflant, avec des couleurs éclatantes et un contraste saisissant. Ces atouts sont complétés par la présence d’une technologie unique de son à l'écran qui vous plonge au cœur même de l'action, et ce peu importe que vous soyez entrain de jouer à un jeu ou de regarder un film. 

Les caractéristiques exclusives des téléviseurs Sony BRAVIA XR "Perfect for PlayStation®5
Une cartographie de tonalité HDR automatique(5)
Grâce à la fonction Auto HDR Tone Mapping*, les paramètres HDR sont optimisés de manière instantanée lors de la configuration de votre PS5. La console reconnaît automatiquement les différents modèles de téléviseurs BRAVIA et sélectionne le meilleur réglage HDR pour chaque modèle. Les niveaux de mappage HDR sont optimisés en fonction des spécifications de votre écran BRAVIA: de cette manière, vous allez réussir à obtenir des détails époustouflants et une gestion parfaite des contrastes. Lorsque vous serez par exemple entrain de jouer à Gran Turismo™ 7(6)(7), vous allez tout simplement être ébahis par la qualité des détails.
*Certaines mises à jour logicielles seront nécessaires sur PS5 et BRAVIA. Elles seront disponibles d'ici la fin du mois de janvier 2022.
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Auto Genre Picture(8)(9)
Les téléviseurs BRAVIA XR sont capables de détecter automatiquement lorsque vous jouez à un jeu ou lorsque vous visionnez des films ou des émissions TV. Grâce au mode Auto Genre Picture, votre téléviseur passe automatiquement en mode “Jeu” dès que vous connectez votre console, ce qui minimise le décalage d'entrée pour une réactivité améliorée. Le téléviseur change spontanément de mode lorsque vous vous mettez à regarder des films en streaming ou à partir d'un disque Ultra HD Blu-ray™ sur la PS5, optimisant ainsi à chaque fois le rendu de l’image.

Le mode Auto Genre Picture sera accessible après une mise à jour logicielle qui sera opérée avant fin janvier 2022. Cette mise à jour sera réalisée aussi bien sur la PS5 que sur les téléviseurs BRAVIA.

Une expérience encore plus aboutie grâce aux produits audio de Sony

Les téléviseurs BRAVIA XR de Sony sont parfaitement adaptés aux produits audio de Sony, à l’instar du Home Cinema HT-A9 ou des barres de son HT-A7000 et HT-A5000(10)*. Vous aurez la possibilité de connecter ces produits directement à votre PS5 et de profiter des fonctions Auto HDR Tone Mapping et Auto Genre Picture Mode qui sont exclusives disponibles sur les téléviseurs BRAVIA XR.
*Une mise à jour du logiciel est nécessaire. Elle sera opérée à partir du printemps 2022.

Pour en savoir plus sur les téléviseurs BRAVIA XR 'Perfect for PlayStation 5', veuillez cliquer ici. 
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Sony Moyen-Orient et Afrique FZE est une filiale à 100 % de Sony Corporation et est le siège régional pour les régions du Moyen-Orient et d'Afrique. La société est active dans le secteur des produits Sony Consumer Electronics, Recording Media and Energy, Mobile Electronics (Car Audio) et Computer Entertainment (PlayStation) dans plus de 40 pays de la région.
Outre les opérations de stockage dans l'établissement de la zone franche de Jebel Ali à Dubaï, Sony Moyen-Orient et Afrique dirige l'exécution de diverses activités de logistique, de vente, de marketing, de publicité et de service client par l'intermédiaire de ses partenaires commerciaux. 273 centres de service tiers accrédités renforcent la présence de Sony sur les marchés clés de la région.
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(1) ‘Perfect for PlayStation®5’ BRAVIA XR TV modèles: Z9J, A90J, A80J, X95J, X90J.
(2) Auto HDR Tone Mapping et Auto Genre Picture Mode seront disponibles suite à une mise à jour qui sera opérée sur PS5 et téléviseurs BRAVIA à partir de fin janvier 2022.
(3) Capacité PS5 4K/120fps requise.
(4) Le temps de latence mesuré sur le Z9J via une entrée HDMI 4K 120fps est basé sur des conditions de test internes et peut être différent en fonction de chaque modèle, mais aussi selon l'environnement d'utilisation en temps réel ou encore certaines conditions spécifiques. Le temps de latence de l'entrée mesuré avec le A90J/A80J/X95J/X90J est de 8,5 ms dans les mêmes conditions de test.
(5) Des mises à jour logicielles sont nécessaires sur PlayStation®5 et BRAVIA. Disponible d'ici la fin du mois de janvier 2022.
(6) Date de sortie : mars 2022. En développement pour PlayStation®.
(7) PlayStation", "DualSense", "PS5" et "Gran Turismo® 7" sont des marques déposées ou des marques commerciales de Sony Interactive Entertainment Inc.
© 2021 Sony Interactive Entertainment Inc. Développé par Polyphony Digital Inc. "Logo Polyphony Digital", "Gran Turismo" et "GT" sont des marques déposées de Sony Interactive Entertainment Inc. Les fabricants, les voitures, les noms, les marques et les images associées figurant dans ce jeu sont des marques commerciales et/ou des éléments protégés par des droits d'auteur appartenant à leurs propriétaires respectifs. Toutes représentations ou reconstitutions de lieux, d'entités, d'entreprises ou d'organisations de ce jeu sont interdites. Tous droits réservés.
(8) Des mises à jour logicielles sont nécessaires sur Playstation®5 et BRAVIA. Disponibles à partir de fin janvier 2022.
(9) Auto Genre Picture Mode fonctionne lorsque Auto Picture Mode est activé.
(10) Disponibilité à partir du premier trimestre 2022. Les dates de lancement peuvent différer selon les pays.
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