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Casablanca, le 15 octobre 2021
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Communiqué de presse
Ewane Assets

Triple certification – labellisation pour la construction d’un ensemble de bureaux à haute performance environnementale bas carbone à Casanearshore Parc


· Une première au Maroc : la foncière Ewane Assets, filiale de CDG Développement, reçoit une triple certification - labellisation, en récompense de son engagement en faveur de bâtiments à Haute Performance Environnementale, Bas Carbone et Efficacité Énergétique.

· Les distinctions, délivrées par Certivéa, saluent un chantier exemplaire de bâtiments éco-responsables, au service du confort et de la santé des utilisateurs.

· L’avenir des espaces de travail se dessine dans le présent.
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[bookmark: _GoBack]La société Ewane Assets, précurseur dans le développement de l’immobilier professionnel et pionnière dans le domaine de l’efficacité énergétique et de l’amélioration de la qualité de vie au travail au Maroc, a été récompensée par Certivéa pour la construction d’un ensemble de bureaux à haute performance environnementale, bas carbone et efficacité énergétique à Casanearshore Parc.

Dans le cadre de l’aboutissement ce projet ambitieux, une cérémonie s’est tenue à Casablanca, à l’occasion de la remise, par Certivéa à Ewane Assets, d’une triple certification- labellisation (HQE, BBCA et Osmoz).

Ont assisté notamment à cette cérémonie les personnalités suivantes :

· M. Omar Elyazghi, Directeur Général de CDG Développement.
· M. Patrick Nossent, Président de Certivéa.
· M. Rachid El Alaoui, Directeur Général de Ewane Assets.
· Dirigeants du Groupe CDG.
· Partenaires et équipe de Ewane Assets.
· Représentants des organes de presse.

À travers la construction de ce nouvel ensemble immobilier à Casanearshore Parc, l’ambition de la société Ewane Assets est de faire évoluer les méthodes de construction en faveur de la transition énergétique, afin de lutter contre le réchauffement climatique, tout en aménageant des espaces de travail sains et confortables pour les occupants.

Cette démarche respectueuse des normes de haute performance environnementale, bas carbone et d’efficacité énergétique a été récompensée par la remise des trois certifications/labellisations suivantes par Certivéa :

1. Certification HQE (Haute Qualité Environnementale) de niveau exceptionnel : Cette certification multithématique, qui s’impose aujourd’hui comme un standard au Maroc, constitue le socle d’une construction durable, laquelle est évaluée selon 4 thèmes : Énergie, Environnement, Santé et Confort.
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2. Label BBCA (Bâtiments Bas Carbone) : Monothématique, ce label valorise les démarches bas-carbone du bâtiment, de la construction (mixité intelligente des matériaux, sobriété de la conception, etc.), l’exploitation (énergie faiblement carbonée, énergie renouvelable, etc.), le stockage carbone (présence de matériaux biosourcés) et l’économie circulaire (déconstruction sélective, réemploi de produits, mutualisation des espaces, potentiel de changement d’usage et d’extension).

3. Pré-attestation Ready to OsmoZ : Passerelle vers le label OsmoZ, Ready to OsmoZ valide les performances atteintes sur les thématiques de bien-être et de santé des occupants, dans le cadre de la Certification HQE. Le Label OsmoZ vise à améliorer la performance et à accompagner les évolutions de l’organisation, en structurant les démarches d’amélioration du cadre de vie des usagers.

En somme, les projets développés par Ewane Assets au sein de ses parcs d’activité ont permis l’amélioration croissante des performances sur le plan du développement durable. Le développement de ces bâtiments illustre parfaitement la mise en œuvre de la politique de décarbonisation du Groupe CDG, qui prône la réalisation d’investissements durables et responsables, qui limitent les impacts environnementaux, tout en garantissant la compétitivité des parcs d’activité et des conditions de vie saines et confortables aux futurs occupants.

Ils ont dit

M. Omar Elyazghi
Directeur Général de CDG Développement

« Dans le cadre de notre stratégie de développement durable et d’amélioration de la compétitivité de nos actifs, nous avons réalisé des bâtiments éco-responsables, bénéficiant d’une conception bas carbone, inédite au Maroc. Cela nous amène à favoriser l’introduction de solutions innovantes et de méthodes de construction en faveur de la transition énergétique, tout en contribuant à la préservation de l’environnement. »

M. Rachid El Alaoui
Directeur Général de Ewane Assets

« L’obtention de cette triple certification est une belle réussite collective, traduisant aussi bien la mobilisation et l’engagement des équipes de Ewane Assets, que celles de Certivéa. Un grand merci à tous pour leur professionnalisme et la qualité du travail fourni, qui servira sans aucun doute de référence au Maroc, pour les futurs bâtiments professionnels, innovants et respectueux de l’environnement ».

M. Patrick Nossent Président de Certivéa

« La Certification HQE s’impose une fois de plus comme un standard de la construction durable au Maroc. Ewane Assets va plus loin et s’engage de plus dans la recherche de la labellisation BBCA pour réduire son impact carbone et Ready to Osmoz, pour une meilleure qualité des cadres de vie au travail. Certivéa est très fier d’accompagner les pionniers du développement durable dans le Royaume. »



À propos de CDG Développement

Filiale à 100% de la Caisse de Dépôt et de Gestion, CDG Développement incarne la stratégie du groupe CDG dans les activités de développement territorial. La holding a une vocation d’opérateur et d’investisseur de long terme, qui concilie performance financière et utilité collective, tout en plaçant les préoccupations du pays au centre de son action. Grâce aux expertises métiers de ses filiales, qui opèrent dans des secteurs d’activité clés pour le Maroc, CDG Développement a réalisé de nombreux projets structurants et se positionne aujourd’hui en tant qu’acteur incontournable du développement territorial intégré et durable.

À propos de Ewane Assets

Ewane Assets est une foncière dédiée à l’immobilier locatif professionnel et aux Business Parcs à l’Offshoring et aux P2I Offshoring. La société est concepteur, aménageur et développeur des infrastructures et bâtiments professionnels au sein de ses 4 parcs : Casanearshore, Technopolis, Fès Shore et Oujda Shore. À ce jour, Ewane Assets a développé plus de 400 000 m² de plateaux bureaux et plateformes industrielles en modèle locatif.

À propos du projet CNS O

La Parcelle CNS O, située au sein de Casanearshore Parc, bénéficie d’une conception entièrement nouvelle au Maroc et a la particularité de s’inscrire dans une démarche environnementale ambitieuse. Ce projet novateur sera doté d’un ensemble immobilier professionnel, composé de 4 bâtiments en R+7, avec 2 sous-sols, pour une superficie d’environ 50 000 m². Le chantier a démarré au courant de l’été 2021 et la livraison est prévue pour début de l’année 2023.

À propos de Certivéa

Certificateur engagé de la performance durable des bâtiments non résidentiels, des infrastructures et des territoires, Certivéa est un acteur majeur de la qualité de vie dans la ville durable. Certivéa développe la certification HQE™ en France et à l’International. Elle propose également un ensemble de services d’accompagnements (évaluation, certification, labellisation, benchmark) pour accompagner les acteurs du bâtiment et de l’immobilier dans la progression de leurs performances durables en construction, rénovation et exploitation ainsi que dans leurs projets d’aménagement et d’infrastructures.

Site web : www.certivea.fr
Twitter : https://twitter.com/CERTIVEA_

Contacts Presse

Ewane Assets
Mme Hnya Benchakroun, Directrice du Support : h.benchakroun@ewaneassets.com /
+212 522 777 545

Certivéa
Mme Océane Vilminot (Agence CorioLink) : oceane.viminot@coriolink.com / 07 84 90 83 16 Mme Laetitia Houbé : laetitia.hoube@coriolink.com



Annexes : Présentation des certifications

Certification HQE™

Qu’est-ce que la Certification HQETM ?

La certification HQE™ (Haute Qualité Environnementale) atteste du succès d’une démarche volontaire, visant à obtenir un bâtiment ou un territoire durable au sens des principes du développement durable. Cette démarche est applicable partout dans le monde, quel que soit le contexte réglementaire, culturel ou climatique local.

Quels sont les spécificités de la Certification HQE™ Construction ?

La certification HQE™ Construction s’applique aux bâtiments neufs ou en rénovation à l’international et traite 14 cibles, visant la qualité environnementale du bâtiment, organisées en 4 thèmes de certification : Environnement, Énergie, Santé et Confort. Sur chaque cible, un niveau de performance minimal est requis pour obtenir la certification.

Quelles sont les performances environnementales de la Parcelle O - Casanearshore Parc ?

Le recours à des matériaux « naturels », ayant un faible impact en CO2, l’anticipation des coûts de maintenance et les actions pour les réduire, ainsi que la bonne performance énergétique du bâtiment permettent à la Parcelle O Casanearshore Parc d’obtenir la certification HQE - niveau « Exceptionnel ».

Label BBCA

Qu’est-ce que Le label BBCA ?

Le Label BBCA (Bâtiments Bas Carbone) atteste de l’exemplarité d’un bâtiment en matière d’empreinte carbone. Il tient compte des émissions de CO2 du bâtiment lors des phases de construction et d’exploitation, mais aussi du potentiel de stockage carbone et des économies circulaire qu’il comporte.

Le label BBCA est basé sur une Analyse en Cycle de Vie (ACV), qui prend en compte l’ensemble de ces phases et qui porte sur l’ensemble des lots techniques du projet de construction.

Quelles sont les performances Bas Carbone de la Parcelle O - Casanearshore Parc ?

Le projet de Parcelle O Casanearshore Parc réussit le double défi, à la fois d’être le premier projet hors de France à être engagé dans le label BBCA et à viser un niveau Excellence (le plus élevé).

Ceci est largement dû à la technique innovante de production de terre crue sur site, qui servira à la construction du bâtiment, ainsi qu’à l’approche bioclimatique qui permet au projet d’avoir une efficacité énergétique optimisée.

Déjà évalué en phase Conception, le label sera délivré après une vérification lors de la phase de réalisation.





Label OsmoZ

Qu’est-ce que le Label OsmoZ ?

Le Label Osmoz vise à structurer les démarches des entreprises pour améliorer la qualité des cadres de travail. À la clé : agir pour la santé, le bien-être, l’efficacité, la créativité et l’équilibre de vie des collaborateurs ; améliorer la performance et accompagner les évolutions de l’organisation ; déployer des politique Responsabilité Sociale des Entreprises (RSE), contribuant à relever les défis de santé publique et d’inclusion.

Comment les performances confort et santé de la Parcelle O - Casanearshore Parc
constituent-elles une passerelle vers le Label OsmoZ ?

Sur la base des performances atteintes dans le cadre de la Certification HQE en matière de confort (hygrothermique, acoustique, visuel et olfactif) et de santé (qualité de l’air, de l’eau, des espaces), le projet de la Parcelle O - Casanearshore Parc a d’ores et déjà reçu une Pré- attestation Osmoz en phase de Conception, qui devra être transformée en labélisation et ce, à l’occasion d’un audit de confirmation en phase de réalisation. Il s’agit là aussi d’une première application du Label Osmoz hors de France.
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