Samsung propose aux ménages des lave-linges ultra-performants assistés par l’Intelligence Artificielle et offrant une efficacité énergétique de pointe 

. Des appareils révolutionnaires, intuitifs et faciles à utiliser permettant une amélioration des prestations.

. La Technologie AI EcoBubbleTM du nouveau lave-linge Samsung assure un nettoyage puissant même à basse température, ce qui permet d’économiser de l’énergie tout en protégeant les vêtements.


Casablanca, le 1er Octobre 2021 – Samsung Electronics Ldt, innove encore et conçoit les nouveaux lave-linges AI EcoBubbleTM utilisant et répondant aux normes de l’intelligence artificielle pour faciliter et optimiser au maximum leur utilisation. 
A travers cette nouvelle technologie,  SAMSUNG souhaite révolutionner le monde des machines à laver en proposant à ses fidèles utilisateurs des appareils révolutionnaires, intuitifs et faciles à utiliser.  

Nouvelle machine à laver répondant aux attentes des consommateurs :

D’après une étude menée par SAMSUNG, les consommateurs dans le monde prennent en compte trois principaux facteurs lors de l’achat d’un lave-linge. Le premier facteur est l’efficacité énergétique, ou en d’autres termes la consommation de manière efficiente de l’énergie par la machine lorsqu’elle est en marche ou même à l’arrêt. Le deuxième point primordial avant l’achat d’un lave-linge est la durée de lavage, la majorité des personnes interrogées affirment que leur principale plainte est un temps de lavage trop long. Le troisième facteur clé concerne le contrôle intelligent et simple, les consommateurs veulent que leur machine soit facile à utiliser avec un panneau de commande intuitif et des noms de cycle compréhensibles. 

A la lumière de ces recherches, SAMSUNG a mis en place un tout nouveau concept de machines à laver répondant aux exigences des utilisateurs en utilisant l’intelligence artificielle, pour un nettoyage utilisant moins d’énergie, de temps et d’efforts. 

La Technologie EcoBubbleTM du nouveau lave-linge Samsung assure un nettoyage puissant même à basse température, ce qui permet d’économiser de l’énergie tout en protégeant les vêtements, même les plus fragiles. Se basant sur le pouvoir des bulles pour un lavage efficace, ce dernier permet au détergent de se dissoudre et se mélanger à l’air et à l’eau afin de créer des bulles qui pénètrent rapidement dans les tissus pour éliminer les tâches les plus tenaces. Grâce également au mode « Super Rapide », il est possible de réduire le temps de lavage avec « Speed Spray », qui projette des jets d’eau puissants pour éliminer les résidus de détergeant.  
Mieux encore, la nouvelle gamme AI EcoBubbleTM simplifie l’expérience utilisateur en se souvenant de la façon dont il aime laver son linge, en optimisant les réglages et en offrant des conseils utiles. Les cycles d’essorage sont également plus courts permettant ainsi de réduire la consommation d’électricité pour des économies bénéfiques sur les dépenses du consommateur et aussi l’environnement. 

"Le nouveau lave-linge à chargement frontal héberge une série de fonctionnalités intelligentes alimentées par l'intelligence artificielle et l'IoT, ce qui permet aux clients de personnaliser leur expérience de lessive", a déclaré le Responsable Électroménagers Samsung. "Nos consommateurs ont tous des garde-robes et styles de vie différents, et il est logique que leurs processus de lavage de linge soient tout aussi diversifiés. En apportant notre IA et notre IoT à la lessive, nous avons rendu le lavage et le séchage plus intuitifs, personnalisés et pratiques."

Technologie EcoBubbleTM pour un nettoyage efficace et intelligent :

Le contrôle de l’intelligence artificielle permet de laver les vêtements efficacement en mémorisant les préférences et en suggérant des cycles personnalisés et adaptés au type de textile. 

Dans une optique de facilitation et de transformation du quotidien de ses utilisateurs, Samsung a pensé à une application SmartThings qui offre un contrôle à distance de la nouvelle gamme de machines AI EcoBubbleTM et qui permet de tirer le meilleur parti des fonctionnalités de cette dernière depuis le confort de son Smartphone. 
L’application fournit également des conseils sur les meilleurs cycles de lavage avec « Laundry Recipe » qui aide l’utilisateur à choisir le cycle le plus optimal sur la base d’informations saisies concernant la couleur, type de tissu et degré de salissure. Le « Planificateur » permet, quant à lui, de gérer le temps d’arrêt du cycle, et s’ajoutant à cela, un assistant « HomeCare » qui surveille de manière proactive la machine et fournit une assistance de dépannage à distance. 
Cette application est disponible sur Android et iOS, aussi, un compte Samsung est nécessaire pour pouvoir en bénéficier. 

Lorsque la machine à laver et le sèche-linge sont tous les deux dotés du contrôle IA et d’une connexion Wi-Fi, un système d’Auto Cycle Link, sélectionne automatiquement le parcours de séchage parfait. Grâce également à l’option Addwash, il est possible pour les utilisateurs de rajouter du linge ou un produit de lavage lorsque le cycle est déjà lancé pour une amélioration du confort d’utilisation. Dans le cadre de la crise sanitaire que nous vivons aujourd’hui, une option « Hygiene Steam » est également proposée sur certains modèles. Elle permet l’élimination de la saleté, les allergènes et 99,9 % des bactéries à la vapeur pour une amélioration de la qualité du nettoyage sans traitement préalable fastidieux. 
En appuyant également sur le bouton « Bubble Soak », il est possible d’éliminer les tâches les plus tenaces grâce à un programme de bulles actives dans lesquelles sont immergés les vêtements très sales.  

La machine AI EcoBubbleTM est également dotée d’auto-nettoyage grâce au « Nettoyage Tambour » intégré. Ce dernier permet de garder la porte et l’intérieur du lave-linge hygiéniquement propres tout en économisant de l’argent et réduisant l’impact environnemental. Fini les détergents coûteux, le « Nettoyage Tambour » élimine la saleté, même autour du joint de la porte ainsi que 99,9% des bactéries responsables des odeurs du tambour en combinant trempage, pulsation et rotation à grande vitesse. 

De nouvelles fonctionnalités novatrices mais toujours au même prix :

Les nouvelles machines à laver AI EcoBubbleTM sont proposées avec ou sans option séchage et une charge allant de 7Kg à 21Kg de lavage, ainsi qu’une garantie allant jusqu’à 10 ans sur les machines utilisant la Digital Inverter Technology, une technologie à onduleur numérique qui intègre des aimants puissants pour augmenter la performance du lave-linge tout en diminuant les nuisances sonores, avec à la clé une consommation d’énergie inférieure à celle d’un moteur universel. 
 
Côté prix, pas de grand changement même avec les nouvelles fonctionnalités se basant sur l’intelligence artificielle, la nouvelle gamme de machines à laver est proposée à des prix de vente public recommandés variant entre 5 199 MAD et 16 199 MAD. 

À propos de Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspire le monde et façonne l'avenir avec des idées et des technologies transformatrices. La société redéfinit le monde des téléviseurs, des smartphones, des appareils portables, des tablettes, des appareils numériques, des systèmes réseaux et de la mémoire, des systèmes LSI et des solutions LED. 
Pour consulter les dernières nouveautés, veuillez visiter Samsung Newsroom à l'adresse http://news.samsung.com.
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