Samsung Electronics Maghreb Arabe lance les offres Black Friday au Maroc

Des cadeaux et des remises allant jusqu'à 47% sur une sélection de produits.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Casablanca, Maroc – 24 Novembre 2021 - Samsung Electronics a annoncé le lancement des offres Black Friday au Maroc. La période de promotions a commencé le 18 novembre et se poursuivra pendant 12 jours consécutifs jusqu'au 30 novembre. 

Samsung a dévoilé des offres inégalées et des remises exceptionnelles allant jusqu'à 47% sur une grande variété de produits, et ce jusqu'à épuisement des stocks. 
De plus, Samsung Electronics propose un ensemble de remises spéciales sur différents appareils électroménagers sur sa boutique en ligne avec des réductions allant jusqu'à 5000 dhs sur les réfrigérateurs, 46% sur les téléviseurs et enfin jusqu'à 1700 dhs de remise sur une sélection de lave-linge.

Samsung offre également des cadeaux à l’achat d’un smartphone Samsung Galaxy Z series , Galaxy S21 series ou encore le Galaxy A52s et Galaxy A32. L’offre s’étend également sur une sélection de produits tels que les tablettes et les montres connectées.

Les clients peuvent bien évidement consulter les meilleures offres du Black Friday de Samsung et profiter ainsi d'une expérience d'achat simple et agréable en visitant la boutique en ligne Samsung.
Pour accéder aux offres Black Friday Samsung en ligne, prière de suivre le lien :  https://shop.samsung.com/ma/black-friday-maroc/

À propos de Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspire le monde et façonne l'avenir avec des idées et des technologies transformatrices. La société redéfinit le monde des téléviseurs, des smartphones, des appareils portables, des tablettes, des appareils numériques, des systèmes réseaux et de la mémoire, des systèmes LSI et des solutions LED. Pour les dernières nouveautés, veuillez visiter Samsung Newsroom à l'adresse http://news.samsung.com.
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