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Toujours engagée auprès des jeunes, Sprite soutient l’initiative «Derbna F9elbna» lancée par l’arrondissement Communal de Sidi Belyout
Sprite ne cesse d’oeuvrer en faveur de la jeunesse, cette fois en soutenant l’opération Derbna F9elbna organisée par l’arrondissement Communal de Sidi Belyout au profit des jeunes du mythique quartier Derb Taliane à Casablanca.
Dans le cadre de sa campagne lancée cet été, «Let's BE CLEAR» pour présenter le nouveau look de la bouteille Sprite qui passe du PET (Polyéthylène Téréphtalate, la matière utilisée pour la fabrication des bouteilles) vert à un PET transparent et qui promeut l’engagement de la marque en faveur du recyclage, Sprite, la célèbre boisson de The Coca-Cola Company, s’associe à l'opération "Derbna F9elbna" lancée par l’arrondissement Communal de Sidi Belyout. L’objectif de cette initiative, qui est entièrement destinée aux jeunes de l’emblématique quartier casablancais «Derb Taliane», est de réhabiliter un espace ouvert au sein du quartier et d’y rénover différentes infrastructures de sport et loisirs dédiées aux jeunes.
« Nous sommes heureux de lancer cette opération en partenariat avec Sprite au sein du mythique quartier de Derb Taliane où, malheureusement, les infrastructures destinées aux jeunes font cruellement défaut. Ces infrastructures sont pourtant cruciales étant donné qu’elles contribuent à la lutte contre l’exclusion et l'amélioration de la cohésion sociale, en plus d’être des outils de socialisation et d’autonomisation des jeunes », a déclaré Kenza Chraibi - Présidente de l’arrondissement Communal de Sidi Belyout.
Pour sa part, Btissam Lrhenane, Directrice Marketing Sprite, a déclaré : «Sprite est une marque mondiale dont l’ADN est d’encourager et promouvoir une jeunesse libre dans son expression, son affirmation et son ambition. Elle rend notamment hommage aux valeurs d’autonomisation et à la façon avec laquelle les jeunes se surpassent pour devenir des modèles et des citoyens exemplaires. En prenant part à l’initiative Derbna F9elbna lancée par l’arrondissement Communal de Sidi Belyout, Sprite démontre une nouvelle fois son engagement en faveur des jeunes ».
Sprite se chargera du financement des travaux de mise en place des infrastructures de détente, de sport et de loisirs à Derb Taliane. La marque mobilisera également ses équipes pour une journée entière de recyclage qui sera organisée avec les jeunes de
ce quartier. Cette journée se tiendra dans le sillage de l’initiative globale « World Without Waste » lancée par The Coca-Cola Company. À souligner que Sprite, est une marque qui parle aux jeunes et les fait parler.
A propos de The Coca-Cola Company dans le monde et du Système Coca-Cola au Maroc 
The Coca‑Cola Company (NYSE : KO) est une entreprise de boissons dont les produits sont vendus dans plus de 200 pays et territoires. L'objectif de notre entreprise est de rafraîchir le monde et de faire la différence. Notre portefeuille de marques comprend Coca‑Cola, Sprite, Fanta et d'autres boissons gazeuses. Nos marques d'hydratation, de sport, de café et de thé comprennent Dasani, smartwater, vitaminwater, Topo Chico, Powerade, Costa, Georgia, Gold Peak, Honest et Ayataka. Nos marques de nutrition, de jus, de produits laitiers et de boissons à base de plantes comprennent Minute Maid, Simply, innocent, Del Valle, fairlife et AdeS. Nous transformons constamment notre portefeuille, qu'il s'agisse de réduire le sucre dans nos boissons ou de mettre sur le marché de nouveaux produits innovants. Nous cherchons à avoir un impact positif sur la vie des gens, des communautés et de la planète grâce au réapprovisionnement en eau, au recyclage des emballages, aux pratiques d'approvisionnement durable et à la réduction des émissions de carbone dans toute notre chaîne de valeur. Avec nos partenaires d'embouteillage, nous employons plus de 700 000 personnes, contribuant ainsi à créer des opportunités économiques pour les communautés locales du monde entier. 
Pour en savoir plus www.coca-colacompany.com et suivez-nous sur Twitter, Instagram, Facebook et LinkedIn.
 
Au Maroc, The Coca-Cola Export Corporation – Morocco Branch et les trois embouteilleurs ECCBC Morocco, ABC et SBGS, forment le Système Coca-Cola au Maroc et produisent 100% de leurs boissons dans leurs 6 usines à travers le territoire. Ils emploient directement 3 200 collaborateurs et indirectement 23 400 personnes. Pour chaque emploi créé dans le Système Coca-Cola au Maroc, 6 emplois supplémentaires sont ainsi créés à travers la chaine de valeur sur le territoire national, contribuant ainsi au développement de l’économie nationale. A travers ses marques emblématiques internationales comme Coca-Cola, Sprite ou encore Fanta, mais aussi ses marques locales telles que Hawaii et Pom’s, The Coca-Cola Company au Maroc est le leader national des boissons gazeuses et dessert plus de 150 000 clients à travers le Royaume. L’entreprise est également présente sur le segment de l’eau avec Ciel et Bonaqua, les jus avec Cappy, ou encore l’eau améliorée avec Aquarius. 
 
Déterminée à promouvoir la construction de communautés durables, The Coca-Cola Company au Maroc mène une politique de responsabilité sociale de l’entreprise (RSE) volontariste, articulée autour de trois axes prioritaires, à savoir la préservation des ressources en eaux, l’autonomisation des jeunes et des femmes et le recyclage.
 
Pour en savoir plus www.coca-colamaroc.ma/


