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Khalil Gibran School, première Cambridge International School à Rabat, accompagné par Red Med Corporate Finance, met en place un partenariat avec un groupe anglais leader du secteur : Inspired Education



Khalil Gibran School a conclu un partenariat avec le groupe leader Inspired Education, fort de ses 65 000 étudiants à travers ses 80 écoles « premium » situées en Europe, Asie, Afrique, Moyen Orient et Amérique Latine.  
Khalil Gibran School, une référence dans le secteur éducatif privé marocain, a bénéficié d’un développement soutenu depuis sa création en 1986 et su attirer plus de 70 nationalités. Aujourd’hui, c’est près de 900 élèves de la maternelle au lycée qui sont formés par un modèle éducatif trilingue (anglais, arabe et français) où deux systèmes cohabitent de manière complémentaire soit, le programme de l’Éducation Nationale et celui de l’Université de Cambridge.
Red Med Corporate Finance a été conseil dans la structuration et l’implémentation de ce partenariat stratégique de premier plan.
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