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Communiqué de presse 

Marrakech-Safi : La relance de l’investissement se confirme

Marrakech, 1er août.

Après avoir été durement touché par la crise du covid 19 comme toutes les régions ouvertes sur le monde, les derniers chiffres de l’investissement confirment la dynamique de relance observée depuis le début de l’année.

En effet, sous la présidence de Monsieur le Wali de la Région Marrakech – Safi, la Commission Régionale Unifiée d’Investissement (CRUI) s’est déjà réunie à 40 reprises depuis le 1er janvier, soit plus d’une fois par semaine.

Durant les 6 premiers mois de l’année, ce sont 156 projets d’investissement qui ont été autorisés par cette commission, pour un montant d’investissement total prévisionnel de 6,543 milliards de dirhams et la création de 6624 emplois directs. Soit une augmentation de 23% par rapport à l’année précédente en montant et 55% en termes d’emplois.

La nature et les secteurs concernés par ces projets montrent également la diversification du tissu socio-économique régional, ce qui vient conforter la stratégie des 3R lancée par le Wali de la Région dès le début de la pandémie : Résilience, Relance, Réinvention.

Ainsi, au-delà des projets touristiques qui consolide le leadership de la région dans ce secteur (38%), c’est l’industrie qui tire aujourd’hui son épingle du jeu, avec 34% des projets approuvés, pour un montant de 1,64 Milliards de Dirhams et 2681 emplois crées.

Ce résultat est le fruit d’une politique volontariste de redynamisation du foncier industriel, notamment à travers la récupération des lots non valorisés dans les parcs industriels de la région et la mise en place de nouveaux cahiers des charges plus engageants.
 
Par ailleurs, nous retrouvons cette dynamique également au niveau des grands projets structurants. Concernant l’investissement privé, la CRUI a traité favorablement depuis le début de l’année 2 conventions d’investissement totalisant 477Mdhs et 320 emplois. 

L’investissement public n’est pas en reste. Porté par le Conseil Régional, deux projets phares dont les études techniques sont ainsi d’ores et déjà lancés : le parc technologique de Tamensourt d’une part, et l’agropole et le marché de gros de Sidi Bouathmane d’autre part. Deux projets phares pour deux pôles de compétitivité industriels et logistiques du Grand Marrakech.

Cette implication des élus et des autorités régionales dans la mise en place d’une offre industrielle et logistique cohérente et compétitive est constatée dans toutes les provinces, notamment au niveau de la Commune de Khatazakane à Safi, et de Douar Laarab à Essaouira, où le Conseil Régional vient de sécuriser le foncier destiné à accueillir ces nouvelles plateformes industrielles et logistiques de nouvelle génération, conformément aux orientations du Schéma Régional de l’Aménagement du Territoire.
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